Cmpoumenocmbo 7 ypoBeHb
Tema C/05.7 ( pykoBogcmbo npousBogumensMu pabom no NPOKAAGKE UHXEHEPHBX KOMMYHUKAUUU C NPUMEHEHUEM BecmpaHWelHbX
mexHoN02ull)
Onpegenumb obbem  Heobxogumbx pabom u cocmabumb nepeueHb MeEXHUKU.
KenezHogopoxHpl nepexog npombicnobozo Hepmenpoboga. [1na.
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Tema C/05.7 ( pykoBogecmBo npousBogumenamu pabom Nno NpoKAAgKe UHKEHEPHHX KOMMYHUKAUUD C NPUMEHEHUeM BecmpaHwelHbx mexHonoaut)
Onpegesaumb 0bbeM  HeobxoguMbix pabom u cocmaBumb nepeueHb MEXHUKU.
XenesHogopoxHoll nepexog npombicnobozo Hepmenpoboga. Tpoquib.
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